

Corte de Cuentas no Informa de Anomalías

La Corte de Cuentas no está cumpliendo con su deber porque mientras mantiene una campaña en la que pide a la ciudadanía que denuncie anomalías, ignora las denuncias públicas hechas por la Asociación Cafetalera sobre la presente especulación del INCAFE.

Así lo afirman voceros de la Asociación Cafetalera de El Salvador, quienes añaden que la Corte de Cuentas ha montado una gran propaganda solicitándole a los salvadoreños su colaboración, a fin de investigar si-

tuaciones anómalas de gran trascendencia nacional.

Asimismo el presidente de la Corte de Cuenta hizo declaraciones en Sur América y en el país, referentes a que "está atento para fiscalizar las anomalías", agregan.

Eso contrasta con la actuación de la Corte de Cuentas con las distintas denuncias presentadas por la Asociación Cafetalera en los últimos años, así como también las denuncias públicas hechas por la Unión

de Cooperativas Cafetaleras de R.L. con relación a la actual especulación del INCAFE, señalan.

Los voceros de la Asociación Cafetalera aseguran que esta especulación le está costando millones de dólares al país, el 45% de esta cantidad en impuestos al Estado e impide que ingresen divisas para dar trabajo a millares de

campesinos.

Si la Corte de Cuentas en realidad tuviera la finalidad de atender las denuncias hechas por el pueblo, se preocuparía por defender el patrimonio de los salvadoreños, como es el café, que el INCAFE está destruyendo con su política suicida, puntualizan los voceros de la Asociación Cafetalera.

E.U Interesado en Alimentos Exóticos

Entre los productos no tradicionales que El Salvador exportará a los Estados Unidos se encuentran el hígado de ganso, la carne de conejo y el aceite de ajonjolí, pero está en estudio el comercio de alimentos exóticos tales como el aguacate, que tiene mucho interés en la nación norteamericana.

Donald D. Drysdale, ejecutivo de la Cámara Americana de Comercio de El Salvador, declara que en septiembre vendrá un experto norteamericano en alimentos de especialidad, con el propósito de dar una información amplia a los agricultores salvadoreños sobre la clase de alimentos de mayor demanda en el

—Favor pase a la página 22.

Dicen Rectores:

Ley Exime de Impuestos a Universidades Privadas

La Ley de Universidades Privadas exime a éstas del pago de impuestos, por lo que es inconstitucional la aplicación de la carga impositiva que pretende acumularles la Alcaldía de San Salvador. Además, las universidades merecen un trato especial por su contribución al desarrollo cultural, social y económico.

Así lo declaró la Dra. Adela Cabezas de Rosales, de la Universidad Francisco Gavidia, al entregar dos copias del proyecto de Ley de Educación Superior, a un grupo de diputados de ARENA presidido por el Dr. Armando Calderón Sol,

—Favor pase a la página 24.

PROLECHE Exige Detener Adulteración de Lácteos

La Asociación de Productores de Leche de El Salvador, PROLECHE, exige a las autoridades que se ponga un paro definitivo al abuso que se comete al utilizarse cuantiosas donaciones de leche en polvo para alterar la calidad de productos derivados.

Voceros de esa Asociación señalan que el uso indebido que se le está dan-

do a la leche en polvo procedente de donaciones de gobiernos amigos, además de estar reñido con los principios ético-jurídicos, constituye un atentado directo contra la salud del pueblo, debido a que tales productos no se sujetan a las normas que se exigen para el

—Favor pase a la página 24.

Doce Parroquias Bajo la Jurisdicción de Sonsonate

Con la consagración episcopal de Monsenor José Carmen Di Pietro, quien tendrá su sede en la nueva Catedral de Sonsonate, antes Parroquia de "La Santísima Trinidad", esa Diócesis se independiza de Santa Ana, a donde pertenece.

Ahora, la Diócesis de Sonsonate tiene bajo su jurisdicción doce parroquias de los siguientes lugares: Nahuilzaco, Izalco, San Ju-

lián, San José La Majada, Armenia, Juayúa, San Antonio del Monte, Acajutla, Nahulingo y las parroquias de Sonsonate.

Ahuachapán sigue perteneciendo a la Diócesis de Santa Ana, según dijo la señora Marisela D. de León, secretaria de la Catedral.

El nuevo obispo, de origen italiano, fue párroco de la Iglesia de María Auxi-

—Favor pase a la página 13.



OPINA. La psicóloga Ruth Candray de Martí señala que en el país no hay criminólogos que analicen los factores de la delincuencia.

Inician Campaña en Buses

Con el fin de disminuir el número de accidentes de tránsito, se ha iniciado la parte preventiva de la campaña "No más pasajeros en estribos y parrillas", a nivel nacional, anunció ayer el coronel Julio César Benavides, director de Tránsito.

Indicó que durante el trayecto los motoristas de buses y microbuses deben llevar cerradas las puertas de sus unidades; sólo deben abrirse para bajar o subir pasajeros. Además las parrillas deberán hacerlas junto a las aceras, para seguridad de los usuarios.

El funcionario añadió que los pasajeros deben atender las indicaciones de los motoristas y no subir a las parrillas, ya que eso

—Favor pase a la página 24.



RESPECTO A LEY. Debe respetarse la Ley que exime de impuestos a las universidades, dice el Lic. Luis Aparicio.



CERTAMEN. El Ateneo Salvadoreño de Mujeres ha organizado el certamen "Por qué quiero la paz", entre los alumnos de tercer año de bachillerato, informan doña Eva de Sánchez Rico, Izquierda, y doña Ada Hütt de Dada.

Realizarán el Certamen 'Por Qué Quiero la Paz'

El Ateneo Salvadoreño de Mujeres ha organizado el certamen "Por Qué Quiero la Paz" entre alumnos de los terceros años de bachillerato de la República, con motivo del Año Internacional de la Paz.

Lo anterior fue informado por las señoras Eva de Sánchez Rico y Ada Rosa Hütt de Dada, miembros de

la Directiva del Ateneo, quienes agregan que para los ganadores del certamen habrá premios en metálico y diplomas de honor.

Con el certamen se busca promover el conocimiento de los más altos valores cívicos, morales y culturales, para lo cual se convocó

—Favor pase a la página 24.

En El Salvador no hay Criminología Profesional

En el país no existen criminólogos que estudien el problema a fondo de la delincuencia, por lo que es necesario que el Gobierno capacite a psicólogos, sociólogos y abogados en esa rama.

Así lo considera la Lic. Ruth Candray de Martí al hacer un balance de los alcances del problema de la

delincuencia en el país. La psicóloga, señala que la delincuencia en El Salvador ha alcanzado índices considerables, por lo que requiere de la atención científica a través del estudio de la criminología.

La psicóloga explica que la criminología es la cien-

—Favor pase a la página 13.

Escuela en Casa Vieja es Peligro para 1300 Alumnos

La escuela "Reino Unido de Holanda", del barrio Las Victorias, en Ciudad Delgado, funciona en una casa de construcción antigua, deteriorada, que representa un peligro para 1,300 estudiantes de los 3 turnos.

La profesora Irma América Santamaría, directora de la sección matutina, declara que la escuela opera en dicho local desde hace 32

años, por lo que la infraestructura está dañada completamente.

Las paredes lucen averiadas, el techo de madera y tejas peligran con derrumbarse, especialmente en el aula del 5º grado, donde los alumnos reciben clases en una tarima. Los servicios sanitarios no funcionan desde hace algún

—Favor pase a la página 13.

Denuncian Calumnias al Gremio Algodonero

El Comité de Fomento de Cultivo del Algodón en El Salvador denuncia la campaña de calumnias emprendida contra dicho gremio por algunos funcionarios del Gobierno y alerta a los algodonereros sobre lo que está sucediendo.

Los algodonereros dicen que al conversar con el representante de un organismo financiero internacional interesado en ayudar a dicha agroindustria, se dieron cuenta de

que algunos funcionarios se han dado a la tarea de afirmar que "los algodonereros son irresponsables".

El representante citó el nombre de un algodonerero salvadoreño que en 1978 sembraba 500 manzanas cerca de Tecoluca y debía 2.7 millones de colones, lo cual era más de C\$5,450 colones por manzana. En esa condición es difícil ayudarle, dijo.

Sin embargo, añaden los declarantes, al visitante no

le contaron la verdadera historia del algodonerero citado, que es la siguiente:

Los terroristas le ocuparon la propiedad y le quemaron 20 mil quintales de algodón cortado, valorados en 70 colones cada uno; es decir, que perdió 1.4 millones de colones. Asimismo, le quemaron tractores, trailers y otro equipo agrícola.

Indican los miembros del

—Favor pase a la página 24.



PROLECHE. Debe detenerse el adulteramiento de los productos lácteos, dice la Asociación de Productores de Leche, PROLECHE. Izquierda a derecha: Ing. Carlos Leret, Lics. Aristides Castillo, Rafael Alfaro, Jeff